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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2006 11:28:28

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 11.02.2006 16:40:05

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14880/answer/14881




YBaxaemnbii Anekcannp! UH(ekIny, nepeparoiyecs I0JI0BEIM ITyTeM, MOTYT IlepefaThCs Ipu
m00bIX (hOpMax MOJIOBLIX KOHTAKTOB. MHKYOAI[MOHHBIN TEPUOA IPU XJIaMUAOUNHON NHDEeKIAN
coctaBnset 1-3 Hemenu. [ToaTomMy 06CIeIOBaThCS ydllle B 9TOT mepuof. JleueHue cudpumuca u
XJIaMUJXU TPOBOOUTCS Pa3HBIMU IIpellapaTaMy, IO3TOMY IIpoduTaKTUYeCcKasi UHBEKIUS OT
cudunmmca He SIBISETCS OTHOBPEMEHHBEIM JTeYeHUEM XIaMuouitHou nHbeKiuu. Ha HateM caiTte
pa3menieHa basa [laHHBIX yponoros, Bel MoxeTe HalTH yposiora B Baliem peruose, KOTopeid Bac
IIPOKOHCYJIbTHPYET 10 JaHHOMY Botipocy. [IuiuTe, ecnu OyayT elle Bompockl. C yBaKeHHEM.



